
第 2回 適性検査型入試 解答例 

【適性検査Ⅱ】 

 

１ 

問１ ４   問２ ４．５７   問３ ４．３５５   問４ ６．１４ 

 

２ 

問１ え   問２ う   問３ う   問４ い 

 

問５ イネ以外の草をとる（除草） 

   害虫を防ぐ（防虫） 

 

問６ イネの開花中に適切な気温であり、太陽光線を十分にうける機会が多くなるようにする。 

 

問７ い 

 

問８ 東北地方の太平洋岸に吹く「やませ」と同様に、寒流の親潮の上を東風が吹いて、気温が上がらないのでイ

ネの生育に向かない。 

 

問９ 成長させて実った種をまけば、次の年にも伝統野菜が育つが、会社から買った種が同じ実を付けると、種が

売れなくなってしまうから。 

 

３ 

問１ ３１０  問２ ６   問３ 平均 

 

問４ ① ２２．５   ② ３１．７   ③ ２９．９ 

 

問５ ① ３７．５   ②５２．８   ③４９．８ 

 

問６ 表：省略 

   説明：それぞれの区間の速さの違いは、間にある停車駅の数により生じる。駅数が多いほど、減速や停止す

ることが多くなり、平均の速さは遅くなってしまう。 

   ※駅間距離と時間から、それぞれの駅間の速さを求めた表を作り、各駅間の速さに違いがあることを示して

も可。 


